



УДК 636.5

НАДЕЖНЫЙ ПАРТНЕР. ЕВРОПЕЙСКОЕ КАЧЕСТВО

Пищаева Л.С., заместитель главного редактора журнала «Настрой»
ГК «Ленптицепром-Инжиниринг»

Аннотация: Читатель найдет в этом материале информацию о ведущей инженеринговой компании в птицеводческом секторе России ГК «Ленптицепром-Инжиниринг».

Summary: The reader will find here the information about such leading engineering company in Russian poultry industry as GK 'Lenptitseprom-Engineering'.

Ключевые слова: строительство и реконструкция птицеводческих комплексов, утилизация отходов, современные технологии.

Key Words: construction and reconstruction of poultry complexes, waste utilization, modern technologies.

Если речь идет о возведении объекта агропромышленного комплекса, то на первый план выходят критерии надежности, функциональности и качественного выполнения проекта.

Учитывая тот факт, что работы должны выполняться в разных областях — от строительства каркаса из легких металлоконструкций до наладки и установки современного европейского оборудования — выполнить подобную задачу может лишь многоцелевой строительный холдинг. Группа Компаний «Ленптицепром-Инжиниринг» — один из них.

«Ленптицепром-Инжиниринг» — ведущая инженеринговая Группа Компаний Восточной Европы. Это крупнейший проектировщик и производитель, надежный поставщик и строитель птицеводческих, животноводческих комплексов, а также складов, многоцелевых ангаров и быстровозводимых зданий из легких металлических конструкций. На ее счету строительство и реконструкция основных птицеводческих объектов в городе Волосово, поселках Шундорovo и Оредеж. Проведена реконструкция птицефабрик «Красные Зори», «Лебяжье», «Сквирицы». Ближится к завершению проект реконструкции птицефабрики «Синявинская имени 60-летия Союза ССР» — уникальный для России. Эта птицефабрика станет крупнейшей в Европе и войдет в пятерку крупнейших в мире. В проектный портфель Группы Компаний — построенные и реконструированные промышленные комплексы, а также долгосрочные контракты на строительство и переработку по всей России.

Большой опыт строительства и реконструкции, накопленный компанией за годы работы на Северо-Западе, дает ей возможность гарантировать заказчикам высочайшее качество выполняемых работ. Сего-



дня компания не только является региональным лидером, она также уверенно выходит и на федеральный уровень, работает по всей России.

Успех компании во многом определяет комплексный, системный подход к организации бизнеса. Группа Компаний производит реконструкцию и строительство птицеводческих и животноводческих комплексов, поставку и монтаж европейского оборудования, а также его последующее обслуживание, обучение персонала. Помимо этого, компания специализируется на утилизации отходов (куриного помета, навоза, ТБО, крышек), производит очистку почв от нефтяного загрязнения и занимается реализацией уникального экологически чистого удобрения «ИЗОБИЛИЕ (ABUNDANCE)». За счет четкой организации деятельности и благодаря продуктивному сотрудничеству всех частей компании, на сегодняшний день ГК «Ленптицепром-

Инжиниринг» — единственный холдинг на Северо-Западе, который проектирует, строит и обеспечивает всеми видами технологического оборудования объекты агропромышленного комплекса.

Максимальная эффективность работы возводимого объекта неразрывно связана с его технологической оснасткой, а также применением современных материалов. Внутреннее оборудование объектов агропромышленного комплекса, построенных Группой Компаний «Ленптицепром-Инжиниринг», — предмет нашей особой гордости. Каждый проект разрабатывается индивидуально, в соответствии со всеми международными стандартами. Благодаря тесному сотрудничеству с крупнейшими европейскими поставщиками оборудования для животноводческих и птицеводческих объектов, специалисты нашей компании всегда в курсе любых



инноваций на рынке агропромышленного строительства. Холдинг является официальным представителем в СНГ компании *Fancor* (Нидерланды) — мирового лидера в области разработки систем автоматизации в животноводческом секторе. Опыт работы с самым современным оборудованием зарубежных фирм, таких как *Roxell* (Бельгия), *Skov* (Дания), *Tecno* (Италия), *Pas Reform* (Нидерланды), *Zucami* (Испания), *Facco* (Италия), — залог высокого профессионализма специалистов компании.

Неоспоримое преимущество компании номер один — строительство зданий «под ключ». В трудоемком процессе участвуют только те организации, которые входят в ГК «Ленптицепром-Инжиниринг». Немаловажно, что компания имеет собственную производственную базу, в том числе завод по производству легких металлоконструкций. Поточный метод строительства обеспечивает наиболее эффективное использование трудовых ресурсов и механизмов, что, в свою очередь, позволяет существенно оптимизировать сроки выполнения работ. Высококвалифицированные специалисты реализуют комплекс технологически связанных процессов, значительно повышая, таким образом, качество работ и сокращая производственные издержки.

Внутреннее оборудование объектов агропромышленного комплекса, построенных «Ленптицепром-Инжиниринг», — предмет особой гордости. Каждый проект разрабатывается индивидуально, в соответствии со всеми международными стандартами. Благодаря тесному сотрудничеству с крупнейшими европейскими поставщиками оборудования для животноводческих

птицеводческих объектов, специалисты компании всегда в курсе любых инноваций на рынке агропромышленного строительства и всегда готовы оперативно предоставить любую техническую консультацию своему клиенту — помочь с теоретическими проблемами либо выехать на место для устранения образовавшейся проблемы. «Ленптицепром-Инжиниринг» объединяет образованных, талантливых и целеустремленных людей.

Группа компаний «Ленптицепром-Инжиниринг» — это, прежде всего, социально ответственный бизнес. На протяжении многих лет холдинг поддерживает детские дошкольные и школьные учреждения для детей с задержкой психического развития, участвует в проекте детского хосписа «Мечты сбываются», а также сотрудничает с зоопарком г. Санкт-Петербург в проекте «Спасение ластиногих». Хорошей традицией стал ежегодный конкурс детских рисунков «Мы строим Петербург!».

Профессиональный подход, широкое применение компанией инновационных технологических решений были неоднократно отмечены экспертами самого высокого уровня. На сегодняшний день ГК «Ленптицепром-Инжиниринг» является лауреатом многих специализированных агропромышленных выставок, а также входит в состав НП «Строители Ленинградской области». Зарекомендовав себя как надежный партнер и поставщик, качественно и в срок выполняя взятые на себя обязательства, холдинг стал лауреатом премии «Лидеры экономического развития России», победив в номинации «Предприятие года», а также «За обустройство Земли Российской».

В 2009 году на XVIII выставке-ярмарке «Агрорусь» холдинг стал обладателем сразу двух золотых медалей. На международной выставке «Золотая осень» в Москве холдинг удостоился высших наград в области строительства и утилизации отходов. Компания также активно участвует в экологических форумах страны, где каждый раз по достоинству оценивают качество продукции и широкий спектр услуг холдинга.

За время своей деятельности ГК «Ленптицепром-Инжиниринг» закрепила за собой лидирующие позиции, сумев накопить огромный опыт в области реконструкции и строительства птицеводческих и животноводческих объектов, а также опыт адаптации европейского оборудования на российском рынке. ГК «Ленптицепром-Инжиниринг» — это гарантия качественного и своевременного строительства. Многолетний опыт работы и высококвалифицированные инженерно-технические кадры позволяют компании справляться с любой задачей. Нам доверяют и нашими услугами пользуются лучшие отечественные и иностранные агропромышленные компании.

Группа компаний «Ленптицепром-Инжиниринг» является информационно открытой компанией. Весь ассортимент товаров и услуг, а также дополнительный материал по компаниям вы можете получить на сайте — www.lppi-spb.ru

Для контактов с автором:
Пищяева Любовь Сергеевна
Адрес: 192019, г. Санкт-Петербург,
ул. Хрустальная, д. 18
тел. +7 (812) 365-0220
e-mail: info@lppi.spb.ru